



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας
Κτήριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 731 00 Χανιά
Τηλ.: 28210 37037 – 37060

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
 Χανιά, 09-04-2024
 Αρ. Πρωτ.: 9223

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 724^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: **05 Απριλίου 2024**, ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **9.00πμ**
ΤΟΠΟΣ: Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. **Καθηγητής Κωνσταντίνος – Αλκέτας Ουγγρίνης**, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Ε.Λ.Κ.Ε. Π.Κ., **Καθηγητής Θεοχάρης Τσούτσος**, Αντιπρόεδρος, **Καθηγήτρια Αικατερίνη Μανιά**, **Καθηγητής Ιωάννης Παπαμιχαήλ**, **Καθηγητής Παναγιώτης Παρτσινέβελος**, τακτικά μέλη, ο κ. **Αναπ. Καθηγητής Ασλανίδης Κλήμης**, αναπληρωματικό μέλος
ΑΠΟΝΤΕΣ: Η κα. **Αναπλ. Καθηγήτρια Δέσποινα Διμέλλη**, τακτικό μέλος.
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα **Σταυρούλα Τσακανέλη**, υπάλληλος ΙΔΟΧ του Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ε.Λ.Κ.Ε. **Πολυτεχνείου** Κρήτης.

Στην συνεδρίαση παρευρίσκεται η κα. Γκιζελή Μαρία, Εκτελεστική Διευθύντρια του Πολυτεχνείου Κρήτης, χωρίς δικαίωμα ψήφου

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, μετά την διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος.

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών λαμβάνονται από τα παρόντα μέλη, πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικού Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκομένου/ενδιαφερομένου στα αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία, πλην του ενδιαφερομένου μέλους).

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση του υπ' αριθμ. 8624/03-04-2024 πρακτικού αξιολόγησης προτάσεων της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 5667/06-03-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή προτάσεων, για τη σύναψη έως μιας (1) σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, στο πλαίσιο υλοποίησης αναγκών του έργου με τίτλο «EUROPEAN UNIVERSITY ON RESPONSIBLE CONSUMPTION AND PRODUCTION/ EURECA PRO 2.0», με επιστημονικά υπεύθυνο τον Ομότιμο Καθηγητή Ευάγγελο Διαμαντόπουλο και με κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82953.

Ο Πρόεδρος θέτει υπόψη των μελών το με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΚΕ 8624/03-04-2024 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στο πλαίσιο της με

αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 5667/06-03-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (ΑΔΑ: 9ΨΦΧ469Β6Ν-1ΟΓ), το οποίο αφορά στην αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων για τη σύναψη μίας σύμβασης εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης, στο πλαίσιο υλοποίησης αναγκών του έργου με τίτλο «EUROPEAN UNIVERSITY ON RESPONSIBLE CONSUMPTION AND PRODUCTION/ EURECA PRO 2.0», με επιστημονικά υπεύθυνο τον Ομ. Καθηγητή κ. Ευάγγελο Διαμαντόπουλο και κωδικό έργου ΕΛΚΕ 82953. Η πρόσκληση αφορούσε στην πλήρωση της ακόλουθης θέσης:

Θέση (αριθμός ατόμων 1): Πτυχιούχος/Διπλωματούχος Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης ή Τμήματος Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας ή Τμήματος Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου ή Τμήματος Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων ή Τμήματος Πληροφορικής ή Τμήματος Φιλολογίας Ξένων Γλωσσών (Αγγλικής, Γαλλικής, Γερμανικής), ή Τμήματος Μετάφρασης και Διερμηνείας ΠΕ της Ελλάδος ή κάτοχος ισότιμου ή ταυτόσημου κατά περιεχόμενο ειδικότητας διπλώματος/πτυχίου ΠΕ της Ελλάδας ή ίδρυμα του εξωτερικού αντίστοιχης ειδικότητας, αναγνωρισμένου από τον ΔΟΑΤΑΠ.

Σύμφωνα με τα λεπτομερώς διαλαμβανόμενα στο πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης, αποτελούμενης από το Καθηγητή Μιχαήλ Λαγουδάκη, ως Πρόεδρο της επιτροπής, την Καθηγήτρια Παγώνα Μαραβελάκη και τον Επ. Καθηγητή Ελευθέριο Δοϊτσίδη, ως μέλη, συσταθείσας δυνάμει της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 35112/24-11-2023 (ΑΔΑ: ΨΚΙΗ469Β6Ν-1Σ5) απόφασης της 705^{ης}/21-12-2023 συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών, στο πλαίσιο της υπό εξέταση θέσεων υπεβλήθησαν εμπρόθεσμα, οι ακόλουθες προτάσεις:

Αρ. πρωτ. πρότασης
6298/15-03-2024
6464/19-03-2024
6999/21-03-2024
7062/22-03-2024

Η επιτροπή, αξιολόγησε τις υποβληθείσες υποψηφιότητες αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω αναφερθείσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη θέση και τα αναγραφόμενα σε αυτή προσόντα/κριτήρια και σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα και λεπτομερώς εκτιθέμενα στο πρακτικό της, διαπιστώνει ότι η κάτωθι υποβληθείσα πρόταση δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα/κριτήρια της πρόσκλησης, για τους λόγους που αναλυτικά απεικονίζονται στον ακόλουθο πίνακα και ως εκ τούτου δεν γίνεται αποδεκτή:

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΠΡΟΤΑΣΗΣ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ
6298/15-03-2024	Παρουσιάζει ελλείψεις ως προς το πρώτο απαιτούμενο δικαιολογητικό, ήτοι πτυχίο ή δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (ΠΕ) σχετικής ειδικότητας. Συγκεκριμένα, έχει κατατεθεί μόνο αντίγραφο της πράξης του ΔΟΑΤΑΠ, όπου αναφέρεται ότι ο τίτλος σπουδών “Bachelor of Science in Corporate Communications” από το Ithaca College, New York, USA αναγνωρίζεται «ως πτυχίο ισότιμο προς τα απονεμόμενα από τα Ελληνικά ΑΕΙ». Περαιτέρω, αναφέρεται ότι προκειμένου να αναγνωρισθεί ο συγκεκριμένος τίτλος «ως πτυχίο αντίστοιχο προς τα χορηγούμενα από το Τμήμα Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του ΕΚΠΑ», απαιτείται η επιτυχής εξέταση σε τρία συγκεκριμένα μαθήματα. Από τα στοιχεία που έχουν κατατεθεί,

	<p>συνάγεται ότι δεν έχει επιτευχθεί η επιτυχής εξέταση στα τρία μαθήματα, οπότε και ο τίτλος δεν έχει αναγνωριστεί ως αντίστοιχος των χορηγούμενων στην αντίστοιχη ειδικότητα από Ελληνικά ΑΕΙ. Συνεπώς, η πράξη του ΔΟΑΤΑΠ αναγνωρίζει τον συγκεκριμένο τίτλο μόνο ως γενικό πτυχίο ισότιμο με αυτά των Ελληνικών ΑΕΙ, χωρίς να δηλώνει σαφώς εάν η ισοτιμία αναφέρεται σε ΠΕ ή ΤΕ επίπεδο, αλλά και χωρίς να παρέχει αντιστοιχία με το απαιτούμενο αντικείμενο σπουδών που αναφέρεται στην προκήρυξη. Δευτερευόντως, σημειώνεται ότι στον φάκελο της πρότασης δεν περιέχεται καμία πληροφορία για τον βαθμό του πτυχίου, στοιχείο απαραίτητο για την αξιολόγηση της πρότασης. Ως εκ τούτου, η Επιτροπή θεωρεί ότι η πρόταση είναι ελλιπής και δεν αξιολογείται περαιτέρω.</p>
--	--

Οι κάτωθι υποβληθείσες προτάσεις πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα/κριτήρια της πρόσκλησης, για τους λόγους που αναλυτικά απεικονίζονται στον ακόλουθο πίνακα και ως εκ τούτου γίνονται αποδεκτές:

ΑΡ. ΠΡΩ Τ.	Πτυχίο ΠΕ Βαθμός πτυχίου *2% Έως 20%	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στο ίδιο ή συναφές αντικείμενο 15%	Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 15%	Εργασιακή εμπειρία τουλάχιστον τριών μηνών στο ίδιο ή συναφές με την υπό πλήρωση θέση γνωστικό αντικείμενο (ON/OFF)	Γνώση χρήσης Η/Υ (ON/OFF)
6464 /19.03.2024	<p>Πτυχίο Γαλλικής Γλώσσας και Φιλολογίας Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης</p> <p>(Βαθμός: 7,40) 7,40×2=14,80 %</p>	<p>Μεταπτυχιακός τίτλος Master of Arts in Sound Arts with Distinction από το University of Arts London, London College of Communication, UK (με αναγνώριση ΔΟΑΤΑΠ)</p> <p>15%</p>	<p>Cambridge Proficiency και δύο τίτλοι σπουδών από UK</p> <p>15%</p>	<p>12 μήνες με σύμβαση ΕΛΚΕ του Πολυτεχνείου Κρήτης στο Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του Πολυτεχνείου Κρήτης με εκτενές αντικείμενο συντονισμού και υποστήριξης όλων των δράσεων προβολής του Ιδρύματος</p> <p>30 μήνες Senior Lecturer, School of Media, Univ of Brighton, UK</p> <p>ON</p>	<p>Πιστοποιητικό Γνώσης Χρήσης Η/Υ από το ΑΠΘ</p> <p>ON</p>
6999 /21.03.2024	<p>Πτυχίο Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών</p> <p>(Βαθμός: 7,81) 7,81×2=15,62 %</p>	<p>Μεταπτυχιακός τίτλος σε πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών "Νέα Μέσα Επικοινωνίας και Ψηφιακό Μάρκετινγκ", Σχολή Επιστήμης της Πληροφορίας και Πληροφορικής,</p>	<p>Edexcel London Tests of English Level 5</p> <p>15%</p>	<p>21 μήνες στα Χανιώτικα Νέα</p> <p>36 μήνες το FlashNews</p> <p>19 μήνες στο ZarpaNews</p> <p>ON</p>	<p>Πιστοποιητικό ECDL</p> <p>ON</p>

		Ιόνιο Πανεπιστήμιο 15%			
7062 /22.0 3.20 24	Πτυχίο του Τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Βαθμός: 7,63) 7,63×2= 15,26 %	Μεταπτυχιακός Τίτλος σε Διοίκηση Πολιτισμικών Μονάδων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 15%	Certificate of Proficiency in English, ECPE, University of Michigan 15%	5 μήνες υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων AVRA Imperial Beach Resort Hotel and Spa ON	Πιστοποιη- τικό Unicert Primary ON

Λόγω του ότι μεταξύ των βαθμολογούμενων κριτηρίων της Πρόσκλησης συγκαταλέγεται κι αυτό της διενέργειας συνέντευξης, οι υποψήφιοι κλήθηκαν σε συνέντευξη μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από ηλεκτρονική επικοινωνία της επιτροπής, ώστε να συνεκτιμηθεί η κατανόηση του αντικειμένου της υπό πλήρωσης θέσης, η εργασιακή τους εμπειρία συμπεριλαμβανομένης της ικανότητας ομαδικής εργασίας στο πλαίσιο ερευνητικής ομάδας.

Ως ημέρα και ώρα της συνέντευξης ορίστηκε η Τρίτη 02.04.2024, ενώ η σειρά προσέλευσης των υποψηφίων είχε ως ακολούθως:

Αρ. πρωτ. πρότασης υποψηφίου/ιας	Ημέρα και ώρα συνέντευξης
6999/21-03-2024	Τρίτη 02.04.2024 14:00 - 14:20 μ.μ.
7062/22-03-2024	Τρίτη 02.04.2024 14:20 - 14:40 μ.μ.
6464/19-03-2024	Τρίτη 02.04.2024 14:40 - 15:00 μ.μ.

Συγκεκριμένα, μέσω της συνέντευξης, τα μέλη της Επιτροπής κατέγραψαν τα κάτωθι:

Κατά την συνέντευξη, η Επιτροπή υπέβαλε ερωτήσεις, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην πρόσκληση, προκειμένου να διερευνήσει την κατανόηση από τις υποψήφιες, του αντικειμένου της υπό πλήρωσης θέσης και να αξιολογήσει την ικανότητα των υποψηφίων για εργασία στο πλαίσιο της ερευνητικής ομάδας του έργου. Συγκεκριμένα, μέσω της συνέντευξης, τα μέλη της Επιτροπής κατέγραψαν τα κάτωθι:

Ο/Η υποψήφιος/α με αρ. πρωτ. πρότασης **6999/21.03.2024** παρουσίασε την πολυετή του/της εργασία σε δημοσιογραφικές εταιρείες στην Ελλάδα που σχετίζονται με την ενημέρωση και την ψηφιακή λειτουργία μέσω ενημέρωσης. Συγκεκριμένα, ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε από τον/την υποψήφια στην απασχόλησή του/της σχετικά με τη διαχείριση και

επικοινωνία σε μάρκετινγκ στις θέσεις ενασχόλησής του/της, καθώς και στην επιστημονική προσέγγιση που μελετά τώρα στο πλαίσιο της εκπόνησης της διδακτορικής του/της διατριβής στο Πολυτεχνείο Κρήτης. Ο/Η υποψήφιος/α περιέγραψε πολύ γενικά το έργο EURECA-PRO 2.0, χωρίς να επιδείξει κάποια ολοκληρωμένη κατανόηση του αντικείμενου και του σκοπού του έργου. Τέλος, η διεθνής εμπειρία του/της είναι περιορισμένη.

Ο/Η υποψήφιος/α με **αρ. πρωτ. πρότασης 7062/22.03.2024** υποστήριξε και σε προφορικό επίπεδο την επιστημονική του/της κατάρτιση, αλλά και την επαγγελματική του/της εμπειρία. Συγκεκριμένα, ανέπτυξε το πως εκτιμά ότι θα μπορούσε να συνεισφέρει στις δράσεις εξωστρέφειας και διάδοσης των αποτελεσμάτων του EURECA-PRO 2.0, χρησιμοποιώντας την πρότερη γνώση που έχει από την επαγγελματική του/της ενασχόληση καθώς και τις σπουδές του/της. Η προσέγγιση του/της, ήταν σε αντιστοιχία με τις βασικές κατευθύνσεις και στόχους του EURECA-PRO 2.0, τους οποίους έδειξε ότι έχει κατανοήσει σε εξαιρετικό βαθμό. Κατά δήλωσή του/της, και απαντώντας σε σχετική ερώτηση της επιτροπής, παρουσίασε περιορισμένη εμπειρία στην προετοιμασία και υποβολή εκθέσεων και παραδοτέων στην Αγγλική γλώσσα. Τέλος, η διεθνής εμπειρία του/της κατά κανόνα βασίζεται στην επικοινωνία με πελάτες μεγάλου ξενοδοχείου στο οποίο έχει εργαστεί.

Ο/Η υποψήφιος/α με **αρ. πρωτ. πρότασης 6464/19.03.2024** περιέγραψε την επαγγελματική του/της πορεία, τόσο στο Ηνωμένο Βασίλειο ως Senior Lecturer στο Πανεπιστήμιο του Brighton και στη Wave Farm στη Νέα Υόρκη, όσο και σχετικά πρόσφατα στο Τμήμα Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του Πολυτεχνείου Κρήτης. Έκανε εκτενή αναφορά στη συμμετοχή που είχε από τη θέση των Δημοσίων Σχέσεων στην προβολή των δράσεων του EURECA-PRO 1.0, τονίζοντας πτυχές που θα μπορούσαν να βελτιωθούν ή/και να διευρυνθούν στην τρέχουσα φάση του έργου. Επέδειξε εξαιρετική κατανόηση του αντικείμενου και των σκοπών του EURECA-PRO 2.0 και τεκμηρίωσε την εμπειρία του/της και την ικανότητά του/της να χειρίζεται ψηφιακά μέσα (ένθετα, φωτογραφίες, βίντεο και γενικά οπτικοακουστικό υλικό), καθώς και κοινωνικά μέσα δικτύωσης. Η διεθνής του/της εμπειρία είναι εξαιρετική και έχει συμμετάσχει στην προετοιμασία και υποβολή μεγάλων κειμένων στην Αγγλική με συνεισφορά πολλών ατόμων (ερευνητικές προτάσεις, παραδοτέα έργων, επιστημονικά άρθρα). Η ακαδημαϊκή εμπειρία του/της και η πολυετής απασχόλησή του/της σε περιβάλλοντα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης είναι επίσης ένα μεγάλο πλεονέκτημα για την καλύτερη συνεργασία με τις ομάδες εργασίας του EURECA-PRO 2.0 και το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό όλων των εταίρων.

Στη συνέχεια, η επιτροπή αξιολόγησης συνέταξε τον κάτωθι πίνακα ως προς το περιεχόμενο της συνέντευξης:

	ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ	ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ			ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ
		1° ΤΑΚΤΙΚΟ	2° ΤΑΚΤΙΚΟ	3° ΤΑΚΤΙΚΟ	
6999/21.03.2024	9.1 (έως 5%)	2	2	2	2
	9.2 (έως 5%)	3	3	3	3
	9.3 (έως 7%)	5	5	5	5
	9.4 (έως 8%)	4	4	4	4
ΣΥΝΟΛΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		14	14	14	14
7062/22.03.2024	9.1 (έως 5%)	5	5	5	5
	9.2 (έως 5%)	1	1	1	1
	9.3 (έως 7%)	5	5	5	5
	9.4 (έως 8%)	6	6	6	6
ΣΥΝΟΛΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		17	17	17	17
6464/19.03.2024	9.1 (έως 5%)	5	5	5	5

	9.2 (έως 5%)	5	5	5	5
	9.3 (έως 7%)	7	7	7	7
	9.4 (έως 8%)	8	8	8	8
ΣΥΝΟΛΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ		25	25	25	25

Στη συνέχεια, η επιτροπή συνεδρίασε εκ νέου, μετά την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων, οπότε και ολοκλήρωσε την αξιολόγησή της, συντάσσοντας τον ακόλουθο **πίνακα βαθμολογίας**:

Αρ. πρωτ.	Κριτήριο 1 (Πτυχίο)	Κριτήριο 2 (μεταπτυχ)	Κριτήριο 3 (Αγγλικά)	Κριτήριο 4 (εμπειρία)	Κριτήριο 5 (Η/Υ)	Κριτήριο 6 (έξτρα εμπειρία)	Κριτήριο 7 (διδασκονικό)	Κριτήριο 8 (2η ξένη γλ)	Κριτήριο 9 (συνέντευξη)	Συνολική Βαθμολογία %	Προτεινόμενη κατάταξη
6464/19.03.2024	14,80 %	15%	15%	ON	ON	10% 9 (επιπλέον) μήνες Δημόσιες Σχέσεις ΠΚ, 30 μήνες Senior Lecturer, School of Media, Univ of Brighton, UK	5% University of Arts London, London College of Communication, UK (με αναγνώριση ΔΟΑΤΑ Π)	10% - Γαλλικά (πτυχίο ΠΕ) - Ισπανικά (DELE Nivel Intermedio)	25%	94,80%	1η
6999/21.03.2024	15,62 %	15%	15%	ON	ON	10% 70 μήνες (επιπλέον) απασχόληση σε μέσα μαζικής ενημέρωσης	0%	10% - Γερμανικά (Πιστοποιητικό B1) - Ιταλικά (Κρατικό Πιστοποιητικό Γ1)	14%	79,62%	2η
7062/22.03.2024	15,26 %	15%	15%	ON	ON	2 % 2 (επιπλέον) μήνες ως	0%	0%	17%	64,26%	3η

						υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων ΑΥΡΑ Imperial Beach Resort Hotel and Spa				
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Στη συνέχεια η επιτροπή αξιολόγησης λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στην υπό εξέταση πρόσκληση, συντάσσει α) τον ακόλουθο πίνακα **κατάταξης** των υποψηφίων και β) πίνακα απορριφθέντων υποψηφίων:

α) Πίνακας βαθμολογίας και κατάταξης	
Αρ. πρωτ. πρότασης	Συνολική Βαθμολογία/Σειρά Κατάταξης
6464/19-03-2024	94,80 % / 1 ^{ος}
6999/21-03-2024	79,62 % / 2 ^{ος}
7062/22-03-2024	64,26 % / 3 ^{ος}

β) Πίνακας απορριφθέντων υποψηφίων
6298/15-03-2024

Η επιτροπή ολοκλήρωσε το πρακτικό της για την θέση, εισηγούμενη ομόφωνα την επιλογή του υποψηφίου με αρ. πρωτ. πρότασης ΕΛΚΕ **6464/19-03-2024**, για τον λόγο ότι συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία και για τους στο πρακτικό της μνημονευθέντες και ανωτέρω παρατεθέντες λόγους.

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Ερευνών, αφού έλαβε υπόψη της:

- Την με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 5667/06-03-2024 (ΑΔΑ: 9ΨΦΧ469Β6Ν-1ΟΓ) πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και τα περιλαμβανόμενα σε αυτή προσόντα/κριτήρια,
- Το με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 8624/03-04-2024 πρακτικό αξιολόγησης των προτάσεων των υποψηφίων και τους περιλαμβανόμενους στο πρακτικό της πίνακες α) προτεινόμενης βαθμολογίας και κατάταξης αυτών και β) απόρριψης υποψηφίων αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει ως έχει το κατατεθέν πρακτικό και επικυρώνει τους σε αυτό συμπεριλαμβανομένους πίνακες.

Περαιτέρω, η Επιτροπή Ερευνών, εξουσιοδοτεί ομόφωνα τον Πρόεδρο για την υπογραφή σύμβασης με τον επιλεγέντα υποψήφιο **με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 6464/19-03-2024**, σύμφωνα με τους όρους της με αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 5667/06-03-2024 (ΑΔΑ: 9ΨΦΧ469Β6Ν-1ΟΓ) πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Δυνατότητα υποβολής ενστάσεων συντρέχει εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση της παρούσας στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ, καθώς και στις ιστοσελίδες του φορέα Ε.Λ.Κ.Ε. (www.elke.tuc.gr) και του Πολυτεχνείου Κρήτης (www.tuc.gr).

Μετά την άπρακτη παρέλευση της ως άνω προθεσμίας τα αποτελέσματα καθίστανται οριστικά, χωρίς να απαιτείται η δημοσίευση άλλης απόφασης.

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 724^{ης} Συνεδρίασης
Χανιά, 09 Απριλίου 2024

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών
Ε.Λ.Κ.Ε.

Η Γραμματέας

Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας
Καθηγητής Κωνσταντίνος - Αλκέτας
Ουγγρίνης

Τσακανέλη Σταυρούλα